



ST0-91W^{Q&As}

Symantec NetBackup 7.0 for Windows(STS)

Pass Symantec ST0-91W Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/st0-91w.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Symantec
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Which statement best describes your level of understanding of Symantec NetBackup 7.0 commands and their purpose?

- A. I fully understand ALL Symantec NetBackup 7.0 commands and their purposes and can describe them in detail without assistance.
- B. I understand MOST Symantec NetBackup 7.0 commands and their purposes and can describe them in detail without assistance.
- C. I understand SOME Symantec NetBackup 7.0 commands and their purposes and can describe them in detail with assistance.
- D. I am familiar with SOME Symantec NetBackup 7.0 commands and their purposes but am UNABLE to describe them.
- E. I am NOT familiar with Symantec NetBackup 7.0 commands and their purposes and cannot describe them.

Correct Answer: C

QUESTION 2

Which component of Symantec NetBackup 7.0 includes Symantec NetBackup encryption?

- A. master server
- B. bare metal restore
- C. client
- D. EMM server

Correct Answer: C

QUESTION 3

Which statement best describes your ability to back up and recover user and system data using Symantec NetBackup 7.0?

- A. I can back up and recover user and system data using Symantec NetBackup 7.0 WITHOUT assistance.
- B. I can back up and recover user and system data using Symantec NetBackup 7.0 with MINIMAL assistance (e.g., referring to documentation).
- C. I can back up and recover user and system data using Symantec NetBackup 7.0 with SIGNIFICANT assistance (e.g., calling support or working with a mentor).
- D. I am familiar with how to back up and recover user and system data using Symantec NetBackup 7.0 but have NO field experience.
- E. I am NOT familiar with how to back up and recover user and system data using Symantec NetBackup



7.0.

Correct Answer: B

QUESTION 4

Which action can be taken to determine the cause of a backup job failing with status code 150?

- A. talk to the administrator who was logged in to the administration console at the time of the error
- B. view the logs for the NetBackup Tape Manager (bptm) for the timeframe of the failed job
- C. view the logs for the NetBackup Service Monitor (nbsvcmon) for the timeframe of the failed job
- D. run a verify job on the tape or disk that was used in the backup job

Correct Answer: A

QUESTION 5

Which two databases are used by Symantec NetBackup 7.0? (Select two.)

- A. Media
- B. Image
- C. Volume
- D. EMM
- E. Device

Correct Answer: BD

[Latest ST0-91W Dumps](#)

[ST0-91W VCE Dumps](#)

[ST0-91W Study Guide](#)